



Пьянка стала причиной совершения особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР расследуется уголовное дело по факту убийства 64-летнего жителя Ижевска Геннадия К., труп которого с признаками насильственной смерти в апреле 2010 года был обнаружен в его квартире.

Вскоре был установлен и задержан подозреваемый в совершении этого особо тяжкого преступления. 48-летний житель этого же дома Александр С. пришел в квартиру потерпевшего, где мужчины начали употреблять спиртное.

В ходе совместного распития между ними возникла ссора. Причиной ссоры послужило то, что Александр С. якобы обиделся на хозяина квартиры за то, что тот, по его мнению, «несправедливо» разливал водку.

Разобраться с хозяином квартиры вспыльчивый Александр решил при помощи кухонного ножа. Схватив его, он в пьяном угаре нанес мужчине множественные удары в шею и лицо.

От полученных ранений потерпевший скончался, а злоумышленник скрылся с места преступления. Но от уголовной ответственности ему уйти не удалось. **Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** Александру предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665491>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
